



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 077/2022-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2023 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social (PPGAS), com efeito:

I - Onde se lê:

4. DO EXAME DE SELEÇÃO

4.1. O Exame de Seleção para o curso de Mestrado compreenderá as seguintes etapas:

4.1.1. Etapa I – Prova Escrita. Prova escrita, não identificada, baseada na bibliografia indicada pela **banca examinadora**, a ser publicada no site www.ppgas.ufam.edu.br. Esta etapa é de caráter eliminatório, com peso 2 (dois) e nota de 0 (zero) a 10 (dez). O/A/E candidato com nota menor que 7 (sete) será eliminado/a/e.

Leia-se

4. DO EXAME DE SELEÇÃO

4.1. O Exame de Seleção para o curso de Mestrado compreenderá as seguintes etapas:

4.1.1. Etapa I – Prova Escrita. Prova escrita, não identificada, baseada na bibliografia indicada pela **Coordenação do PPGAS/UFAM**, a ser publicada no site <https://propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu/360-editais-mestrado-2022.html>. Esta etapa é de caráter eliminatório, com peso 2 (dois) e nota de 0 (zero) a 10 (dez). O/A/E candidato com nota menor que 7 (sete) será eliminado/a/e.

2- Onde se lê:

Nos itens 1.4; 3.4; 3.19; 3.24; 4.1.1; 5.1.7; 5.2.4; 6.5; 7.6; e Anexo II:
www.ppgas.ufam.edu.br

Leia-se:

Nos itens 1.4; 3.4; 3.19; 3.24; 4.1.1; 5.1.7; 5.2.4; 6.5; 7.6; e Anexo II:
<https://propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu/360-editais-mestrado-2022.html>

Manaus, 02 de fevereiro de 2023.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação